

## **Pósán Ferenc méltatása a Szent Lúcia díj odaítélésére**

Az iskolai közösségünk szívében különleges helyet foglal el egy ember, aki 40 éve fáradhatatlanul dolgozik az intézmény falai között, biztosítva annak zökkenőmentes működését. Pósán Ferenc gondnokként és karbantartóként töltött évtizedei alatt példamutató szerénységgel, pontossággal és mindenki iránti segítőkészséggel járult hozzá az iskola életéhez.

Pályafutása során öt igazgató irányítása alatt dolgozott, és minden igazgató egyöntetűen elismerte munkáját és odaadását. Mindig hű maradt az intézményhez.

A szerénység, ami rá jellemző, nem csupán munkájában, hanem személyes életében is megmutatkozik. Sosem kérkedett érdemeivel, pedig rengeteg dolgot köszönhet neki az iskola. Az elromlott fűtési rendszer, a beázó tető, az elromlott bútorok – mindezen problémák megoldása az ő szakértelmét dicséri.

Pontossága legendás. Soha nem késik, mindig az első, aki megérkezik, és az utolsó, aki elhagyja az iskolát. Feladatait mindig időben elvégzi, és ez a megbízhatóság hatalmas biztonságérzetet nyújt mindannyiunk számára. Pontosan tudja, hogy egy jól karbantartott intézmény mennyire fontos az oktatás zökkenőmentes folytatásához, és ezért mindig mindent megtesz, hogy az iskola infrastruktúrája tökéletes állapotban legyen.

Segítőkészsége az egyik legcsodálatosabb tulajdonsága. Mindig kész arra, hogy segítsen bárkinek, bármilyen helyzetben. Legyen szó egy leszakadt szekrényajtóról, egy elromlott villanykapcsolóról vagy éppen egy diák biciklijének megjavításáról, Ő mindig ott van, hogy segítő kezet nyújtson. Az új kollégák és diákok gyorsan felismerik, hogy rá mindig számíthatnak, és ez a bizalom és tisztelet irántuk egy életre szóló nyomot hagy bennük.

Pósán Ferenc 40 éve alatt nemcsak karbantartóként, hanem mentorként és barátként is jelen volt az iskolában. Az a csendes hős, aki munkájával és példamutatásával nap mint nap hozzájárul ahhoz, hogy iskolánk egy szerethető és biztonságos hely legyen. Az ő jelenléte nélkül az iskola nem lenne ugyanaz a hely, amit mindannyian szeretünk és tisztelünk.

Munkássága előtt tisztelegve köszönjük meg neki mindazt, amit értünk tett, és kívánjuk, hogy még sokáig legyen a közösségünk oszlopos tagja.